

Казачья удасть «Донцов»!

В Усть-Белокалитвинском юрте состоялась Спартакиада допризывной молодежи, приуроченная к 30-летию вывода светских войск из Афганистана.

В соревнованиях приняли участие ученики казачьих учебных заведений, входящие в состав казачьей детско-молодежной организации «Донцы».

В Белой Калитве на базе детско-юношеской спортивной школы №1 состоялась Спартакиада допризывной молодежи среди школьников, проводимая в рамках месячника оборонно-массовой работы и посвященная 30-летней годовщине вывода войск из Афганистана и 100-летию со дня рождения дважды Героя Социалистического труда генерал-лейтенанта М.Т. Калашникова.

Участники Спартакиады показали отличный результат в строевой подготовке, военизированной эстафете. Самым зрелищным стал конкурс на перетягивание каната, где была задействована вся сила и ловкость юных бойцов.

По итогам общекомандного зачета первое место заняла казачья школа №4, второе место школа №17, третье место разделили команды школ №2 и №5.

Второй этап Спартакиады допризывной молодежи состоялся 18 февраля, его участниками стали ученики средних учебных заведений.

По итогам соревнований первое место завоевала команда Белокалитвинского казачьего кадетского корпуса им. М.И. Платова, на втором месте оказалась команда Белокалитвинского многопрофильного техникума и третье место заняла команда Белокалитвинского гуманитарно-индустриального техникума.

Отметим, что награждение победителей состоится 27 февраля на торжественном закрытии месячника оборонно-массовой работы.

